

అంతర్జాతీయం నుంచి 'రామనేతు'



రోడ్లను నుంచి తీసిన రామనేతు పోల్ ఐ. యూరోపియన్ స్ట్రీట్ నిర్మాణం చేసిన కోవల్లం నుండి-2 కాల్డెల్లెట్ ఈ విలాసం తీసింది. రామనేతు నుంచి తీయడం కలిపి ఈ వారం భారత్ లో చాలా ప్రాంతాల్లో ప్రాధాన్యం ఉన్నది. లంకను చేరుకున్నందుకు వారం సైన్యంతో కలిసి శ్రీరామమఠం ఈ వారం నిర్మాణం చేసిన ప్రాంతాలను చెబుతున్నాయి.



రోమన్ సమాధిలో 2 వేల ఏళ్ల నాటి వైన్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24: స్పెయిన్ లోని కర్కా నాల్ గల ఒక రోమన్ సమాధిలో 2 వేల ఏళ్ల వైన్ బొట్లను పురావస్తు శాస్త్రవేత్తలు గుర్తించారు. దీంతో ప్రపంచంలోనే అత్యంత పురాతనమైన వైన్ గా ప్రస్తుతం పరకు ఉన్న క్రీ.పూ.4వ శతాబ్దం నాటి దిగా వెన్నెముక వైన్ రికార్డును ఈ రోమన్ వైన్ చేజిక్కించుకుంది. హిమాన్ విలువ తదితర అనేక రసాయన పరీక్షల అనంతరం తాత్కాలిక కనుగొన్న ఈ పాత వైన్ స్వచ్ఛమైనదేనని శాస్త్రవేత్తలు నిర్ధారించారు. అయితే ఇది ఎకరం వైన్ అనేది పరిశీలించడానికి నాటి శాపిష్యం ఏవీ లేనట్లు తెలిపారు. పురుషుడి అస్తి పంజరం వైన్ లో మునిగి ఉంది. తద్వారా ఆ కాలంలో మహిళలు వైన్ తాగడంపై నిషేధం ఉందని వారు చెప్పారు.

యాపీఎస్సీ పరీక్షల్లో ఏబి-సీసీటీవో నిధులు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24: సీట్, నెట్ పరీక్షల్లో అక్షరాలు దేశాన్ని కుదిపేస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో సీఎస్సీ పరీక్షలను నిర్వహించే యుపిఎస్సీ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. వివిధ రకాల పరీక్షల నిర్వహణలో ప్లెన్ సీఎస్సీ పరీక్ష, కృత్రిమ మేధాన దోషాల కలిగిన 'సీసీటీవీ' నిధులు వ్యవస్థాపన ఉపయోగం చేస్తున్నట్లు తెలిపింది.

అయ్యో రామా!

అయ్యో, జూన్ 24: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అయ్యోద్ధర్, నిర్మించిన రామమందిరం ప్రారంభోత్సవం జరుపుకొని సరిగ్గా ఆర్డ్ర సంవత్సరం కూడా పూర్తి కాకముందే.. ప్రధాన గంగాల యంలో నీరు లీకేజీ అవుతుందన్న వార్తలు వస్తున్నాయి. దీనిపై ఆలయ ప్రధాన ఆర్కాడు ఆచార్యుల సత్వేంద్ర దాస్ మాట్లాడుతూ చిన్నపాటి వర్షానికి ఆలయం పైకప్పు నుంచి నీరు కారుతున్నదని చెప్పారు. రామాలయ విగ్రహం ప్రతిష్ఠించిన చోటి నీరు లీకేజీ అవుతున్నదని తెలిపారు. దీంతో ఆలయ నిర్మాణంపై ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నది.

ద్రైనేజీ మార్గం లేదు! న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24: పరీక్షలకు అనుకూలంగా ఉండటంపై దృష్టి పెట్టాలని, వాటిని 1-2 రోజుల్లో పరిష్కరించాలన్నారు. సమస్యను వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరించడం కంటే, వర్షాలు పెరిగి కొద్ది పూజలు చేయడం కష్టతరంగా ఉంటుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రామ మందిరానికి వాటర్ ద్రైనేజీ మార్గం లేదని, పై నుంచి నీరు లీకేజీ అయిన తర్వాత అది బలరాముడి విగ్రహం ఉన్న తోట వద్దకు చేరుకుంటున్నాయని చెప్పారు. అప్పటిలోగా అసాధ్యం మరో ఏడాది వ్యవధిలో అంటే 2025,

స్వర్గంలో రియల్ ఎస్టేట్

- చందరపు మీటరుకు రూ.8 వేలు ధర
దేవుడితో కలిసి
అనాసానికి గ్యారంటీ
ఫ్లాట్ల అమ్మకాన్ని స్టానిస్ చర్చి

లండన్, జూన్ 24: మార్కెట్లో, చందరపు మీటరు రియల్ ఎస్టేట్ అంటే తెలుసు.. కానీ, స్వర్గంలోనూ రియల్ ఎస్టేట్ నడుస్తున్నదన్న విషయం మీకు తెలుసా? తెలియకపోతే వెంటనే తెలుసుకోండి. వీలైతే వెంటనే ఓ ఫ్లాట్ కొనేయండి. అలాంటి ఓ ఫ్లాట్ అలా భాగం. అవునంటే బాబూ.. స్వర్గంలో రియల్ ఎస్టేట్ నడిపిస్తున్నారో స్టానిస్ చర్చి పాస్టర్. లేదు ఎంత అని అనుకుంటున్నారా? ఒక రిచర్చు మీటరుకు రూ.8 వేలు. దీనికి సంబంధించిన ప్రోచర్, ఓ టీకెట్ ఇవ్వడం



స్వర్ చేసిన వీడియో ప్రస్తుతం ట్రెండింగ్ గా మారింది. ఇంకా ఆ పాస్టర్ చెప్పినట్లుగా ఫ్లాట్ కొనేయండి. అలాంటి ఓ ఫ్లాట్ అలా భాగం. అవునంటే బాబూ.. స్వర్గంలో రియల్ ఎస్టేట్ నడిపిస్తున్నారో స్టానిస్ చర్చి పాస్టర్. లేదు ఎంత అని అనుకుంటున్నారా? ఒక రిచర్చు మీటరుకు రూ.8 వేలు. దీనికి సంబంధించిన ప్రోచర్, ఓ టీకెట్ ఇవ్వడం

నివాసం ఉండే గ్యారంటీ కూడా ఉండదు. స్వర్గానికి వెళ్ళు.. ముహూల మధ్య 8 బిల్లు.. భార్యభర్తలు, పిల్లలతో కలిసి ఆ మెట్టు ఎక్కుతూ ఇంటి వైపు వెళ్ళుతున్న క్రియేట్ చేసిన ప్రోచర్ నెట్వర్క్ వైరల్ గా మారింది. మరో విషయమంటే.. స్వర్గంలో ఫ్లాట్లు కొనటానికి వీసా, జిపీ, యాపిల్ పే, అమెరికన్ ఎక్స్ ప్రెస్, మాస్టర్ కార్డు, మాస్టర్ కార్డు సదుపాయాలు కూడా ఉన్నాయి. ప్లాగ్ ఇన్ స్టాల్ మెంట్ సదుపాయం కూడా కల్పించారు. ఆర్కర్ ర్యకర విషయం ఏమిటంటే.. ఈ ఆఫర్ నమ్మి ఎంతోమంది వేల డాలర్లు పోసి జాగాలు కొనే స్వర్గారులు. స్వర్గంలో రియల్ ఎస్టేట్ బిజినెస్ ఇదే తొలిసారి కాదు.. 2023లో దక్షిణాఫ్రికాలో ఈ ఆఫర్ కూడా తన ఫోలోవర్ల భూములు, ఆస్తులు అమ్మడం.. స్వర్గంలో దేవుడితో పాటు, దేవుడి ఇంటికి పక్కనే

అయ్యోద్ధర్ గర్భ గుడిలో వీకేజీ! విన్న వార్తానికే కారుతున్న నీరు విగ్రహ ప్రతిష్ఠ చోటి లీకేజీ ద్రైనేజీ మార్గం లేక అక్కడ నీరు ప్రవీకరించిన ప్రధాన పూజారి దర్శాపు చేపట్టాలని డిమాండ్



జూలై నాటికి ఆలయ నిర్మాణం పూర్తి కావడం ఆసాధ్యమని సత్వేంద్ర దాస్ పేర్కొన్నారు. ఒక కంటే, వర్షాలు పెరిగి కొద్ది పూజలు చేయడం కష్టతరంగా ఉంటుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రామ మందిరానికి వాటర్ ద్రైనేజీ మార్గం లేదని, పై నుంచి నీరు లీకేజీ అయిన తర్వాత అది బలరాముడి విగ్రహం ఉన్న తోట వద్దకు చేరుకుంటున్నాయని చెప్పారు. అప్పటిలోగా అసాధ్యం మరో ఏడాది వ్యవధిలో అంటే 2025,

మరణ ముప్పును తగ్గించే కాఫీ

న్యూఢిల్లీ: ఎక్కువసేపు అడేవనిగా కూర్చో పడం వల్ల అనారోగ్య సమస్యలు దరిచేరుతాయి అంటే తెలిసికే తెలిసిన విషయమే. అయితే, ఎక్కువసేపు కూర్చోవున్నట్టి రోజు కాఫీ తాగడం వల్ల మరణ ముప్పును తగ్గించుకోవచ్చని తాజా అధ్యయనం ఒకటి తెలిపింది. ఈ విషయంలో కాఫీ ఆశ్చర్యకరమైన ఆయుధంగా పనిచేస్తుందని పరిశోధకులు పేర్కొన్నారు. కాఫీ తాగిన వారిలో పోలిస్టో ఎక్కువసేపు కూర్చోని ఉన్నట్లు బీజీ, రోజు కాఫీ తాగిన వారి వివిధ కాణజాల వల్ల పనిపోయే ముప్పు తక్కువగా ఉంటుందని వివరించారు. 10 వేలమందిపై జరిపిన అధ్యయనంలో ఈ విషయాలు వెల్లడయ్యాయి. నిశ్చల జీవనశైలి కలిగి కాఫీ అలవాటు ఉండేవారిలో పూర్తిగా సమస్యలే లేవు. మరణంపై ముప్పు తక్కువగా ఉంటుందని పరిశోధకులు తెల్పారు. అలాగే, ఎక్కువసేపు కూర్చోని ఉండి కాఫీ తాగిన వారిలో పోలిస్టో తాగిన వారి మొత్తం మరణం ముప్పు తక్కువగా ఉన్నట్లు పరిశోధకులు గుర్తించారు. ఈ అధ్యయనం వివరాలు 'సైన్స్ అలెర్ట్'లో ప్రచురించబడతాయి.

ముందు రోజే జవాబులు రెడీ

- వీడియో చూసే సాల్వే మూలా ఫోన్లు వచ్చాయి: బీసీసీ పోలీసులు
నీట్-యూజీ లక్ష్యాలపై దృష్టి

న్యూఢిల్లీ, పాట్నా, జూన్ 24: నీట్-యూజీ పరీక్ష జరగడానికి ఒక రోజు ముందు మే 4న సాల్వే మూలా సభ్యుడికి సమాధానాలు వీడియో రూపంలో వచ్చిందని టీహెచ్ ఆర్ కె నేల విభాగం పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ మూలాలో బిల్ డివిజన్ కుమార్ ప్రధానమైన వ్యక్తి అని.. సంజీవ్ కుమార్ పాత కూడా పెద్దదనని తెలిపారు. వీడియోలో ఉన్న సమాధానాలు ఒక స్కాన్ చేసిన పై-పై ఫ్రంటర్ ద్వారా ఫ్రంట్ తీసుకొని వాటిని కొందరు విద్యార్థులకు ఇచ్చి సమాధానాలు బట్టి పట్టించారని వెల్లడించారు. విద్యార్థులు ఒక బాల్ పంపిణీ గ్రూపులో, పై స్కాన్ లో ఈ సమాధానాలు బట్టి పట్టక దాదాపుగా వాటిని కాల్కూలెటర్.. అయితే వాటి అవశేషాలను సేకరించడం ద్వారా సాల్వే మూలా అక్రమాల కనిపెట్టగలిగామని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ వివరాలన్నీ సీసీఐకి అప్పగించి నట్లు వారు తెలిపారు. నీట్ ను రద్దు చేసే పాత పద్ధతిలో వైద్య ప్రవేశాల పరీక్షలకు రాష్ట్రలో నిర్వహించేలా చేయాలని బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ ప్రధాని మోదీని కోరారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆమె ఆయనకు ఒక లేఖ రాశారు.

పరీక్ష కోసం 600 కిలోమీటర్లు

ఈ నెల 23న నిర్వహించాల్సిన నీట్-పీజీ పరీక్షను 12 గంటల ముందు వాయిదా వేయడంపై విద్యార్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇది విద్యార్థులను వేదించడమేనని సునంద టీహెచ్ ఆర్ కె నేల విభాగం పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ సమాధానాలు ఒక స్కాన్ చేసిన పై-పై ఫ్రంటర్ ద్వారా ఫ్రంట్ తీసుకొని వాటిని కొందరు విద్యార్థులకు ఇచ్చి సమాధానాలు బట్టి పట్టించారని వెల్లడించారు. విద్యార్థులు ఒక బాల్ పంపిణీ గ్రూపులో, పై స్కాన్ లో ఈ సమాధానాలు బట్టి పట్టక దాదాపుగా వాటిని కాల్కూలెటర్.. అయితే వాటి అవశేషాలను సేకరించడం ద్వారా సాల్వే మూలా అక్రమాల కనిపెట్టగలిగామని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ వివరాలన్నీ సీసీఐకి అప్పగించి నట్లు వారు తెలిపారు. నీట్ ను రద్దు చేసే పాత పద్ధతిలో వైద్య ప్రవేశాల పరీక్షలకు రాష్ట్రంలో నిర్వహించేలా చేయాలని బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ ప్రధాని మోదీని కోరారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆమె ఆయనకు ఒక లేఖ రాశారు.

సోమవారం పార్లమెంట్ ముఖ్యుడికి ప్రయత్నించారు. 'కాత్రా సంఘ్ మోర్చా' పేరిట రాజండ్ లోని హరిద్వారీలో పాటు అంబాలా, ఇండోర్, హైదరాబాద్ లోని పార్లమెంట్ లోని సీట్లను సీఎం మమతా బెనర్జీ ప్రధాని మోదీని కోరారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆమె ఆయనకు ఒక లేఖ రాశారు.

నీట్ బిఎంఆర్ పీట్ల తారుమారు!

ముద్రణపేజీ తరువాయి... సుప్రీంకోర్టులో పీజీపీ దాఖలైంది. అయితే ఇదే తరువాత పీజీపీను హైకోర్టులో ఉపసంహరించుకున్న తర్వాత నీట్ పరీక్షను నెలకొల్పిన ఆర్డర్ ను సుప్రీంకోర్టు పీజీపీ దాఖలు చేసింది. ఇంకోవైపు పేపర్ లీకేజీ ఆరోపణల నేపథ్యంలో నీట్-బిఎంఆర్ పీజీపీను నెలకొల్పిన ఆర్డర్ ను సుప్రీంకోర్టు పీజీపీ దాఖలు చేసింది. ఇంకోవైపు పేపర్ లీకేజీ ఆరోపణల నేపథ్యంలో నీట్-బిఎంఆర్ పీజీపీను నెలకొల్పిన ఆర్డర్ ను సుప్రీంకోర్టు పీజీపీ దాఖలు చేసింది. ఇంకోవైపు పేపర్ లీకేజీ ఆరోపణల నేపథ్యంలో నీట్-బిఎంఆర్ పీజీపీను నెలకొల్పిన ఆర్డర్ ను సుప్రీంకోర్టు పీజీపీ దాఖలు చేసింది.

యాంటీ పేపర్ లీకే నిబంధనలు నోటిఫై

దేశవ్యాప్తంగా జరిగే పరీక్షలు, కామన్ ఎంట్రిన్స్ బిజినెస్ అక్రమాలను నిరోధించే లక్ష్యంతో తీసుకొచ్చిన 'డబ్ల్యుఎస్ మినీస్ట్రీస్ యాక్ట్, 2024' నిబంధనలను కేంద్రం నోటిఫై చేసింది. ఈ చట్టం కింద పేపర్ లీకేజీ తరహాలో 5 నుంచి 10 ఏళ్ల వరకు జైలు శిక్ష తోటి బిఎంఆర్ వరకు జరిమానా విధించే వీలుంది. కంప్యూటర్ ఆధారిత బిజినెస్ ను సహజంగా పరీక్షలను నిర్వహించే వీలుంది. ప్రమాణాలు, మార్గదర్శకాలు రూపొందించే బాధ్యతను 'నేషనల్ రిట్రాఫీమ్ మెంట్ పోలీస్' అప్పగించింది.

అమెరికాకు ఫేక్ బ్రాండ్లతో వెళ్లే జైలుకే!

- పూమా, నైట్ వంటి నకిలీ వస్తువులతో అధికంగా వెళ్ళిన భారతీయులు
కస్టమ్స్ తనిఖీల్లో చిక్కి తిరిగివచ్చారు
నీట్ లియన్ వస్తువులు చెక్ చేశారు
ప్రత్యక్ష జైలుకు పంపుతామని వార్తలు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24: నేను మార్కెట్లో ఎక్కడ చూసినా బట్టలు, బ్యాగులు నుంచి ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు, పూలు, వాటి సాకులు వరకు పూమా, అడిడాస్, నైట్ వంటి బడా బ్రాండ్ల పేరుతో నకిలీ ప్రాధాన్యతను వివేకంగా దర్శనమిస్తున్నాయి. మన దేశంలో స్వల్ప మార్కులతో అమ్మే ఫేక్ బ్రాండ్ల వస్తువులను అమ్మడం లేదా కొనడం సాధారణంగా చూస్తుంటారు. అయితే ఇలాంటి నకిలీ బ్రాండ్ల వస్తువులను అమ్మేటా తీసుకొనిపోతే నేను మార్కెట్లో వెళ్ళిన భారతీయులు అమ్మడం లేదా కొనడం సాధారణంగా చూస్తుంటారు. అయితే ఇలాంటి నకిలీ బ్రాండ్ల వస్తువులను అమ్మేటా తీసుకొనిపోతే నేను మార్కెట్లో వెళ్ళిన భారతీయులు అమ్మడం లేదా కొనడం సాధారణంగా చూస్తుంటారు.



అధికారులు విమానాశ్రయాల్లోనే తనిఖీల్లో భాగంగా వెళ్ళుతున్న భారతీయులను అమ్మడం లేదా కొనడం సాధారణంగా చూస్తుంటారు. అయితే ఇలాంటి నకిలీ బ్రాండ్ల వస్తువులను అమ్మేటా తీసుకొనిపోతే నేను మార్కెట్లో వెళ్ళిన భారతీయులు అమ్మడం లేదా కొనడం సాధారణంగా చూస్తుంటారు.

సరగసీతో పిల్లలను పొందినా 6 నెలలు సెలవులు

కూడా ప్రభుత్వ ఉద్యోగి అయితే ఆమెకూ ప్రసూతి సెలవులు అలిస్తాయి. సరగసీ ద్వారా సంతానాన్ని పొందిన అండ్రి (కెమెన్వెల్త్ సీఎం) కూడా బిడ్డ పుట్టినప్పటి నుంచి మొదటి ఆరు నెలల్లో 15 రోజులు విశ్రాంతి సెలవులు పొందేందుకు ప్రభుత్వం వీలు కల్పించింది. ఇద్దరు బిడ్డలను పొందిన వరకు ఈ సెలవులు అలిస్తాయి. సరగసీ ద్వారా సంతానాన్ని పొందిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగికి ఇంత

కాలం ఈ సదుపాయం అందుబాటులో లేదు. ఇప్పటివరకు ఉన్న నిబంధనల ప్రకారం.. ఉద్యోగిని, ఒంటరి ఉద్యోగి తన పూర్తి సర్వీసు కాలంలో సెలవులు కోసం గరిష్టంగా 730 రోజులు విశ్రాంతి పొందేందుకు వీలున్నది. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం 52 ఏళ్ల వయస్సు నిబంధనలను సవరించింది. కొత్త నిబంధనలను ఈ నెల 18న నోటిఫై చేసింది.

ముందులో నాసిరకమే!

- జాబ్ కాలిఫోర్నియా పానిటింగ్, విలమినీ, కార్మికుల బాండ్లపై
సీడిఎస్ పరిశీలనలో వెల్లడి

హైదరాబాద్, జూన్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): పీల్చే గాలి, తాగే నీరు, తినే ఆహారం కలిగి ఉన్నట్లు, జీవనశైలి కోలుకోవడానికి వాడే మందులు కూడా నాసిరకంగానే ఉన్నాయని సులత్రా డ్రాగ్స్ కంపెనీ ప్రతిపాదించింది. ప్రాణాలను కాపాడే 50కి పైగా ఔషధాలు నాసిరకంగా ఉన్నట్లు వెల్లడించింది. ఈ జాబితాలో సాధారణ ఇన్సులన్, ఒత్తి నొప్పిలకు వాడే పానిటింగ్ మార్కెట్ 500 ఎంజీ, రక్తపోటును నియంత్రించే టెలిప్రాస్టన్, దగ్గు సింథెటిక్, సోపి, నివారణకు వాడే డిక్లోఫెనాక్, మల్టి విటమిన్ బ్యాండ్లు, కార్మికుల గోలీలు ఉన్నట్లు వివరించింది. నాసిరకం ఔషధాల్లో 22కు పైగా మందులు హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని ఫార్మా కంపెనీలోనే తయారవుతున్నట్లు



గుర్తించింది. దీంతో ఆ రాష్ట్ర ఔషధ నియంత్రణ మండలి బాధ్యతైన ఫార్మా కంపెనీ ప్రతిపాదించింది. ప్రాణాలను కాపాడే 50కి పైగా ఔషధాలు నాసిరకంగా ఉన్నట్లు వెల్లడించింది. ఈ జాబితాలో సాధారణ ఇన్సులన్, ఒత్తి నొప్పిలకు వాడే పానిటింగ్ మార్కెట్ 500 ఎంజీ, రక్తపోటును నియంత్రించే టెలిప్రాస్టన్, దగ్గు సింథెటిక్, సోపి, నివారణకు వాడే డిక్లోఫెనాక్, మల్టి విటమిన్ బ్యాండ్లు, కార్మికుల గోలీలు ఉన్నట్లు వివరించింది. నాసిరకం ఔషధాల్లో 22కు పైగా మందులు హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని ఫార్మా కంపెనీలోనే తయారవుతున్నట్లు

అమర్తానీ పై వాగ్యుద్ధం

- నాడీవేదీగా మొదలైన లోకేష్ పరమాణులు
మొదటి రోజున ఎంపీలుగా
సభ్యుల ప్రమాణం
రేపు లోకేష్ కు శాస్త్ర స్థిరకాని అన్ని

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24: లోకేష్ పరమాణులు నాడీవేదీగా మొదలయ్యాయి. ఎమ్మెల్యే స్థితి అధికారి విజ్ఞానం నడుమ వాగ్యుద్ధం జరిగింది. ఇందిరాగౌరవ చాయంతో విడిచిపెట్టిన లోకేష్ ప్రమాణంపై చర్చలో ఓ ముచ్చట అని ప్రధాని మోదీ విమర్శించారు. గత పదేళ్లలో దేశంలో అప్రకటిత ఎమ్మెల్యేలను సున్నులను ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ ద్వారా నిర్వహించారు. సభ ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభమైన తర్వాత ప్రాథమిక స్థిరకాని ప్రమాణంపై చర్చ జరిగింది. ప్రమాణంపై చర్చలో లోకేష్ పరమాణులు ప్రమాణంపై చర్చ జరిగింది. ప్రమాణంపై చర్చలో లోకేష్ పరమాణులు ప్రమాణంపై చర్చ జరిగింది.



మొదటి ప్రమాణం చేసే సమయంలో విపక్ష పార్టీల సభ్యులు రాజ్యాంగం పుస్తకాలు చేతిలో పట్టుకొని నిలబడ్డారు. తొలిరోజు 262 మంది సభ్యులు ప్రమాణం చేయగా, మిగిలిన సభ్యులు మంగళవారం చేయనున్నారు. కాగా, అంతకుముందు ప్రాథమిక స్థిరకాని భర్తృహరి మహాత్మా చేత రాష్ట్రపతి భవన్ లో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రమాణం స్వీకారం చేయించారు. అప్రకటిత ఎమ్మెల్యే లోకేష్ పరమాణులు ప్రమాణంపై చర్చ జరిగింది. ప్రమాణంపై చర్చలో లోకేష్ పరమాణులు ప్రమాణంపై చర్చ జరిగింది.

బీజేపీకి ఇక మద్దతిచ్చేది లేదు: బీజేడీ

భువనేశ్వర్, జూన్ 24: కేంద్రంలో బీజేపీకి ఇచ్చే మద్దతిచ్చే ప్రస్తావన లేదని బీజేడీ జనతాదళ్ (బీజేడీ) అధ్యక్షుడు, బీజేపీ మాజీ సీఎం సునీల్ దత్తాత్రయ్ స్పష్టం చేశారు. ఆయన సామాజిక ప్రాతికేయం తొమ్మిది మంది రాజ్యసభ సభ్యులతో సమావేశం నిర్వహించారు. రాజ్యసభలో బలమైన ప్రతిపక్షంగా వ్యవహరించాలని దత్తాత్రయ్ ఈ సందర్భంగా ఎంపీలకు సూచించారు. మొదటి రోజున అధికారి, విపక్ష పార్టీల మద్దతి 'ఎమ్మెల్యే' అంశం కీలక టాపిక్ గా మారింది. సమావేశం ప్రారంభానికి ముందు ప్రధాని మోదీ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఇందిరాగౌరవ చాయంతో విడిచిపెట్టిన లోకేష్ ప్రమాణంపై చర్చలో ఓ ముచ్చట అని ప్రధాని మోదీ విమర్శించారు. గత పదేళ్లలో దేశంలో అప్రకటిత ఎమ్మెల్యేలను సున్నులను ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ ద్వారా నిర్వహించారు. సభ ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభమైన తర్వాత ప్రాథమిక స్థిరకాని ప్రమాణంపై చర్చ జరిగింది. ప్రమాణంపై చర్చలో లోకేష్ పరమాణులు ప్రమాణంపై చర్చ జరిగింది.

సంక్షిప్త వార్తలు

- సుప్రీంకోర్టులో కేజ్రీవాలీ కు దక్కని ఊరట
న్యూఢిల్లీ, జూన్ 23: మధ్యం పాలన కోసం అంశంపై డిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాలీ సుప్రీంకోర్టులో ఊరట దక్కలేదు. ట్రయల్ కోర్టు ఇచ్చిన ఐదున్నై తాత్కాలిక స్టే విధించి, తీర్పు రిజర్వ్ చేస్తూ డిల్లీ హైకోర్టు తీసుకొన్న నిర్ణయం కొంత అసాధారణంగానే కనిపిస్తున్నదని జస్టిస్ మహేశ్ మిశ్రా, జస్టిస్ ఎన్.వి.రమణులు భట్టి దూర్వాసన సోమవారం అభిప్రాయపడ్డారు. అయితే ఈ డిల్లీ హైకోర్టు తీర్పు వెలువరించిన తర్వాత.. కేజ్రీవాలీ అప్పీల్స్ తాము నిర్ణయం తీసుకొంటామని పేర్కొన్నారు. కేజ్రీవాలీ పీటిఎస్ కేజ్రీవాలీ తమ వివరణను ఈ నెల 28కు వాయిదా వేసింది. కాగా, కేజ్రీవాలీకు ట్రయల్ కోర్టు ఐదున్నై ఇవ్వడాన్ని సవాల్ చేస్తూ ఈ డిల్లీ హైకోర్టు మంగళవారం మధ్యాహ్నం తీర్పు వెలువరించనున్నది.
- గోధుమ నిల్వలపై కేంద్రం ఆంక్షలు
న్యూఢిల్లీ, దేశంలో గోధుమల ధరలు పెరగడం వాటి నిల్వలపై కేంద్రం ఆంక్షలు విధించింది. వచ్చే ఏడాది మార్చి 31 వరకు ఈ ఆంక్షలు అమలులో ఉంటాయని కేంద్ర ఆహార శాస్త్రవేత్తల సంఘం పేర్కొంది. కేజ్రీవాలీ తీర్పు వెలువరించిన తర్వాత.. కేజ్రీవాలీ అప్పీల్స్ తాము నిర్ణయం తీసుకొంటామని పేర్కొన్నారు. కేజ్రీవాలీ పీటిఎస్ కేజ్రీవాలీ తమ వివరణను ఈ నెల 28కు వాయిదా వేసింది. కాగా, కేజ్రీవాలీకు ట్రయల్ కోర్టు ఐదున్నై ఇవ్వడాన్ని సవాల్ చేస్తూ ఈ డిల్లీ హైకోర్టు మంగళవారం మధ్యాహ్నం తీర్పు వెలువరించనున్నది.
- రష్యాలో ఉగ్రదాడి.. 15 మంది మృతి
మాస్కో, జూన్ 24: రష్యాలో ఉగ్రదాడిని దారుణానికి ఒడిగట్టారు. ప్రాధాన్య స్థలాలు, చర్చిలు, పోలీసు అధికారుల లక్ష్యాలు చేసుకొని తుపాకీ కాల్పులకు తెగబడ్డారు. అధికారి డాగ్ స్టాన్ లో నాలుగైదైదు మంది గులలు విపక్షకారానికి కాల్పులు జరపటంతో, 15 మంది పోలీసు అధికారులు చనిపోయారు. చర్చి పూర్తి మరణించారని రాష్ట్ర గవర్నర్ సెర్గీ మిరోనోవ్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. డాగ్ స్టాన్ రాజధాని ముఖ్యకల, డెయిలీ నగరాల్లో చర్చిలు, పోలీస్ స్టేషన్లు మంది గులలు విపక్షకారంలో దాడులకు దిగిపోయాయి. వెంటనే అప్రమత్తమైన భద్రతా బలగాలు ఉగ్రదాడుల్ని ముఖ్యబట్టేందుకు ప్రత్యేక ఆపరేషన్ చేపట్టారు. ఆరుగురు ఉగ్రదాడుల్ని హతం చేశారు.
- తీస్తావై తగాదా.. సంబంధించకపోవడంపై మమత పైర్
కోల్కతా: ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ తీస్తావై అంశంపై పరకా ఇచ్చినప్పుడు అందరి ముఖ్యమంత్రి మమత బెనర్జీ తీర్పు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రయోజనం లేకుండా బంగారీతో ఇటువంటి చర్యలు జరపడాన్ని ఆక్షేపించారు. సోమవారం ఈ మేరకు మోదీకి లేఖ రాశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని సంబంధించకుండా ఏకపక్షంగా చర్యలు జరపడం వాంఛించడం కాదని, ఆమోదించడంకాదని సున్నులపై చెప్పారు. నీరు చాలా విలువైనదని, ప్రజల జీవనాధారమని తెలిపారు. ఇటువంటి సున్నులపై విషయాల్లో తాము రాజీ పడదామన్నారు. తీస్తా, ఫలకా జల ఎప్పుడూ వల్ల రాష్ట్ర ప్రజలు తీర్పు అభ్యుదయం గుర్తించాలని వివరించారు.

అందాల భామ్య

టిక్కాన్, జూన్ 24: మిన యూనివర్స్, మిన వర్షల్, మిన ఇండియా పోటీల్లో తమ అందంపై అందంపై జేగ్ లు మినపింట్ యువకులు మన కళ్ళను అందంపై కదలాడారు. అయితే అమెరికాలో జరిగిన మిన టిక్కాన్ అందంపై పోటీల్లో యువకులతోపాటు 71 ఏండ్ల మినపింట్ జేజ్ అని బామ్మ కూడా పాల్గొని రికార్డు సృష్టించారు. హ్యూస్టన్ లో నిర్వహించిన ఈ పోటీల్లో 75 మంది పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో అమెరికా విజేతగా నిలిచి అందాల సుందరి కిరీటాన్ని దక్కించుకుంది. లేలు వయసులో అందాల పోటీల్లో పాల్గొనడంపై జేజ్ మాట్లాడుతూ.. ఇలాంటి అందాల పోటీల్లో భాగస్వామివడడం ఎంతో



కేరళ కామ.. 'కేరళం'

రాష్ట్రం పేరు మార్చాలని అసెంబ్లీలో తీర్మానం తీరుపంపిణీ: కేరళ రాష్ట్రం పేరు మార్చు మరోమారు తెప్పిస్తోంది. కేరళ పేరును 'కేరళం'గా మార్చాలని ప్రతిపాదనగా రాష్ట్ర శాసనసభ సోమవారం ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసింది. 'రాజ్యాంగం'లోని ఆర్టికల్ 3 ప్రకారం రాష్ట్రం పేరును 'కేరళం'గా సవరించాలి. 8వ షెడ్యూల్ లోని భాషలను సహా అన్ని భాషల్లోనూ 'కేరళం' పేరు మార్చాలని తీర్మానం చేయగా, కేంద్రం సాంకేతికంగా సాధ్యమేనని తెలిపింది. ముఖ్యమంత్రి కేరళం రాష్ట్రం పేరు 'కేరళం' అవుతుందని విజయం అన్నారు.

బీజేడీ హయాంలో నాపై హత్యా యత్నం: ఒడిశా సీఎం

కియోంఝర్: ఒడిశాలో బీజేడీ పాలన కాలంలో తనపై బాంబులు వేసి, హత్య చేసేందుకు ప్రయత్నం జరిగిందని ముఖ్యమంత్రి బీజేడీ నేత మోహన్ చరణ్ మోర్చా సోమవారం ఆరోపించారు. తన నాత బిల్